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Добрый день или ночь, утро или вечер! В каком бы промежутке суток Вы не находились, здравствуйте!

 Приветствуем Вас, носители древнейшего и прекраснейшего из языков мира (на котором, кстати, говорит большая часть населения планеты Земля)!!!!

  
Испания - страна богатая праздниками, солнцем, теплым Средиземным морем, карнавалом красок, бескрайним океаном, вином и прозрачным синим небом!!! Так что же удивительного в том, что многие туристы, оказавшись в мире вечного лета, возвращаются на благодатные просторы этого края и остаются жить, влюбленные в Испанию? Мы не говорим - , что в России хуже, а здесь лучше. Здесь – по другому, и для многих это Другое больше похоже на, сотканную из мечты, модель счастливого мира. Переезжая, люди покупают квартиры, машины, дома, яхты., рестораны, отели. Начиная и развивая свой бизнес, предприятия вносят свой вклад в развитие и процветание Испании. Мы платим налоги, уважаем законы, а, следовательно, являемся частью социального общества. И каждый раз, когда нас посещает очередная волна удовольсвия, мы не забываем сказать спасибо великой стране большого солнца! Это о Нас у Вас. Теперь про Вас у Нас.

Добро пожаловать!!!!  

 
 На сайте www.rus.es представлена информация, которая является на наш взгляд частью лучшего, чем богата Россия. И мы хотим поделиться красотой, приоткрыв для Вас широкие просторы диаметрально противоположного мира. Не касаясь политики, избегая акцентов на страницах  нашего сайта, вы узнаете, что пишут российские средства массовой информации об Испании, посмотрев на свою страну со стороны, глазами русских журналистов.

Говорят, что в Испании рождаются самые гениальные и безумные художники. Вы можете сравнить творчество в разделе «Галерея», где планируются и организовываются выставки современных русских живописцев, графиков, скульпторов и фотохудожников. 

Если Вы – любители путешествий и имеете желание окунуться в космос российских мегаполисов, таких как Москва и Санкт Петербург – добро пожаловать в раздел «туризм». Так же мы предоставляем эксклюзивную возможность поохотиться и совершить рейд на корабле к северному полюсу. 

